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Geachte mevrouw Meese,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Bent u op de hoogte van de uitspraak van de minister? Zo ja, bent u bereid te onderzoeken of dit 
geld ingezet kan worden om de horeca te helpen beter te controleren i.p.v. controles om ze te 
beboeten?  
 
Antwoord 1: 
De uitspraak van de Minister is bekend. De gemeente Maastricht kan gebruik maken van (een deel 
van de) door het Rijk beschikbaar gestelde financiële middelen om de controle van het 
Coronatoegangsbewijs en ID bij toegang tot de daartoe aangewezen sectoren te faciliteren. In eerste 
instantie is dit budget ingesteld voor de horecasector, inmiddels zijn ook andere sectoren verplicht 
om te controleren op het CTB/ID (bijv. cultuurinstellingen). 
 
Uitgangspunt hierbij is dat de verantwoordelijkheid voor het controleren van het CTB/ID bij de 
betreffende sector zelf ligt. De gemeente controleert vervolgens (met name bij excessen) of de 
betreffende sector deze controle conform de landelijke regels oppakt en treedt waar nodig 
handhavend op.  
 
Reeds enige weken werkt de horeca in de stad met polsbandjes: op enkele locaties in de binnenstad 
kunnen op vertoon van CTB en ID polsbandjes worden afgehaald waarmee toegang tot de in het 
gebied aanwezige horecagelegenheden wordt verkregen. Dit project is vanuit een nauwe 
samenwerking tussen de horeca (KHN) en de gemeente tot stand gekomen en wordt gefinancierd uit 
de aangehaalde middelen van het Rijk.   
 
 
Vraag 2: 
Gezien de urgentie i.v.m. het oplopend aantal besmettingen, is het misschien een idee om de horeca 
te helpen door ze van posters te voorzien in verschillende talen die ze kunnen gebruiken, zodat de 
gasten weten wat van hun verwacht wordt? Immers niet elke horecaondernemer spreekt 
verschillende talen, en hier gaat het vaak al mis. 
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Antwoord 2: 
Indien de horeca communicatiemiddelen wenst ter vergemakkelijking van de controle van het CTB/ID 
dan kunnen zij dit aangeven en kan dit mogelijk (uitgaande van een nog toereikend budget) van de 
toegekende Rijksmiddelen betaald worden. Als gemeente zijn wij natuurlijk bereid om hier in 
faciliterende zin over mee te denken. Zo hebben wij eerder al posters voor de horeca gemaakt 
waarin werd gewezen op de mogelijkheid voor een polsbandje. 
 
 

 


